


 
 
ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL PLENO DE ESTE AYUNTAMIENTO 
CELEBRADA EL DIA 28 DE MARZO DE 2018.- 
 
 En Agallas, el  día 28 de marzo de 2018, siendo las diecinueve horas y cuarenta 
y cinco minutos, se reunió el pleno de este Ayuntamiento, en el salón de sesiones de la 
casa consistorial, con el fin de celebrar sesión ordinaria, reglamentariamente convocada, 
en primera convocatoria. 
 
 Preside el Sr. Alcalde D. Urbano Chamorro Porras, y asisten los concejales D. 
José Miguel Gallego Hidalgo, y  D. Luis San Nicasio Corchete, no asistieron los 
concejales, D. Amador Chamorro Porras y  D. Rufino Porras González.  Da fe del acto 
el Secretario de la Corporación D. Manuel Sánchez Valle.  
 
 Abierta públicamente la sesión, y siguiendo el orden del día fijado en la 
correspondiente convocatoria, se adoptaron los siguientes acuerdos: 
 
1.- Lectura y aprobación si procede del borrador del acta de la sesión anterior. 
 
 Leído íntegramente,  fue aprobado por unanimidad.  
 
2.- Planes Provinciales. 
 
 El Sr. Alcalde informa al Pleno, que nos han concedido una ayuda de unos 
treinta y dos mil euros, y que se quieren hacer obras de pavimentación de calles, tanto 
en Agallas como en Vegas de Domingo Rey, una calle en la zona de acampada y solar 
la terraza del Bar.  
 
3.- Solicitud de concesión de agua de la Cueva de la Orellana.- 
 
 El Sr. Alcalde informa que es un agua que se está marchando, y que es su 
intención cuando sea posible, solicitar la concesión a la Confederación y conectarla a la 
red de abastecimiento del pueblo.  
 
4.- Subvención  de la Diputación de Salamanca, para mejora de zonas naturales.- 
 
 El Sr. Alcalde informa al Pleno, de que la Diputación de Salamanca, contratará 
una cuadrilla, para ejecutar trabajos de mejora de zonas naturales y de prevención de 
incendios forestales, y que nos ha solicitado que propongamos las actuaciones que 
consideremos más necesarias. Y se va a hacer algo en Vegas y algo aquí en Agallas en 
el Núcleo Recreativo.  
 
5.- Actualización de las anomalías en los contadores de agua.- 
 
 Se ha notificado a los afectados, y  ya han tomado las medidas oportunas, 
igualmente se han sacado a las fachadas la mayoría de los contadores que todavía 
estaban dentro de las viviendas, quedan algunos de los que no vienen o vienen muy 
poco, que se les notificará cuando vengan en verano.  
 



6.- ELTUR 18/19.- 
 
 El Sr. Alcalde informa al Pleno de la convocatoria de ayudas por parte del 
Servicio Público de Empleo de Castilla y León. Para la contratación de personas 
desempleadas, en la realización de obras y servicios relacionados con el sector turístico 
y cultural. Es una ayuda que se ha solicitado otros años y que se solicitará de nuevo en 
éste.  
 
7.- Informes de la Alcaldía.- 
 
 Casas en ruinas.- El Sr. Alcalde hace un llamamiento para que los propietarios 
de huertos con maleza, o con las paredes caídas y casas en ruinas, las limpien y levanten 
las paredes, de cara al verano para evitar incendios y dar una mejor imagen  del pueblo.  
 
 
8.- Ingresos y Gastos. 
 
 Por el Sr. Secretario-Interventor, se facilitó una copia de los ingresos y gastos 
habidos desde la última sesión de los que quedaron enterados los Sres. Concejales 
asistentes.  
 
 
9.- Ruegos y preguntas. 
 
 No hubo 
 

Y no teniendo más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde levantó la sesión siendo las 
20,30   horas, de la que se extiende la presente acta que firman los Sres. Concejales 
asistentes y que yo Secretario Certifico.-  
 
 
 
 
 
 
 


